



T04

洛阳晚报

水上迪斯尼 银龙海浪湾

优惠措施：1.洛阳市民持本人身份证件八折优惠；2.年票六折优惠；3.大型团体七折优惠。

旅游专线：66532222 自驾游路线：洛阳→高县→银龙海浪湾

好望金杯



2010年6月24日 星期四 编辑/李琦 校对/晓辉



沮丧的加拉

小组赛况

乌墨不“默契”照样也出线

在22日进行的世界杯小组赛最后一轮一场快节奏的对攻中，乌拉圭1:0小胜墨西哥。两队并未如赛前人们担心的那样“默契”战平，但由于A组另一场比赛法国1:2不敌南非，乌、墨仍双双闯入16强。

本场比赛，乌拉圭“欺负”对方后卫和门将身材矮小，坚决从边路突破后起高球传中。该战术在双方僵持了43分钟后终于奏效：苏亚雷斯门前接卡瓦尼右路的精准传球后头球攻门，为乌拉圭先拔头筹，这也是阿贾克斯前锋在本届世界杯上的首粒进球。尽管在此后的对攻中两队都创造了无数机会，但该球意外成为全场比赛的唯一一粒进球。

这是乌拉圭时隔20年后再次跻身世界杯16强，墨西哥则是连续第五届世界杯闯入淘汰赛阶段。1:0的比分还让乌拉圭刷新了自身的是一项纪录——这是他们首次在世界杯上连续三场比赛力保城门不失。

多梅内克：一种发自内心的悲伤

随着法国队草草结束了南非世界杯的征程，主教练多梅内克也终于结束了长达6年的国家队执教生涯。在球队以1:2不敌南非队后，多梅内克表示自己感到一种“发自内心”的悲伤。

多梅内克表示，在这场比赛结束后，他一一问候了球员，并表扬了他们在小组赛阶段的努力。“我知道，他们确实经历了一段艰苦的时期，并且每个人都已经尽力了”。

这位曾带队夺得德国世界杯亚军的教头还表示，最后一战，尽管他在战术上做了调整，队长埃弗拉也被放

在了替补席，但每一名球员都没有异议，完全听从他的部署。

对于自己执教法国队的这6年时光，多梅内克说：“这6年是一段美好的回忆，一段难以忘怀的经历，有过辉煌，有过低潮。我相信这支法国队仍有美好的未来，希望球员们能够生活幸福、保持住状态，也希望他们能参加下一届世界杯。”

而在谈到自己的继任者、新帅布兰科时，多梅内克称祝愿他可以成功，并表示：“我将成为法国队的第一名新球迷。”

积分榜

A组

名次	国名	胜	平	负	进球	失球	净胜球	积分
1	乌拉圭	2	1	0	4	0	4	7
2	墨西哥	1	1	1	3	2	1	4
3	南非	1	1	1	3	5	-2	4
4	法国	0	1	2	1	4	-3	1

“我们终于可以回家了！”当南非队与法国队最后一场小组赛的终场哨声吹响时，法国电视1台的解说员这样说道。他的语气里既没有愤怒，也没有伤心，倒是充满了平静和释然。

法国知名体育日报《队报》在其网站上打出了“地狱之旅”和“荒唐到底”的标题。“法国队被淘汰了，我们轻松地舒了一口气，是的，球队的苦难结束了，我们的苦难也结束了。我们不用再支持一支娇纵的球队，它已经耗尽了我们的热情”，一位名叫卡凡德斯的网友这样说道。

这一评论与《世界报》网站的头版标题不谋而合——《法国不敌南非，苦

难之旅终结》，文章说，三场小组赛仅积1分，法国队以小组末名的身份被淘汰出局，在南非，他们的幕后故事远比赛场上的表现更加精彩。在将训练基地生生变成一个露天剧院后，他们已经没什么好输的了。人们呼唤的荣誉之战没有到来，晋级的奇迹也未发生，比赛的失利是再正常不过的结果。

几天以来，法国足球队为人们集体上演了一部热闹非凡的“肥皂剧”，从更衣室内的脏话到电视直播的球队内讧，教练、队员轮番上阵，每天一集，雷打不动，而与此形成鲜明对比的是“高卢雄鸡”糟糕的战绩，赛前的一项最新民意调查显示，高达95%的受访者认为法国队无法小组出线，52%的人认为国家队将输掉与南非队的比赛，如此看来，法国球迷的确有先见之明。



再见，亨利



世界杯 “铁律”被破 东道主无缘复赛

“男孩们”没让南非人民失望，22日一场A组2:1的胜利，虽然没能确保球队小组出线，但起码是振奋人心的胜利。只是，世界杯东道主均能晋级淘汰赛的“铁律”被破。

本场比赛之前，两队同为一平一负，此战必须获胜才有理论上晋级的可能。由于乌拉圭队在同时进行的另一场比赛中以1:0击败墨西哥队，前者积7分名列小组第一出线，墨西哥队虽与南非队同积4分，但净胜球多出3个，墨西哥队以小组第二身份晋级，南非和法国队均小组出局。

仅仅20分钟，南非队库马洛便接沙巴拉拉从左侧发出的角球，头球破门，南非队1:0领先。

5分钟之后，法国队效力于法甲波尔多队的中场古尔库夫跳起争顶时给了南非球员斯巴雅一肘子，后者痛苦倒地，裁判则直接将古尔库夫红牌罚下。11人打10人，南非队迎来新的战机。

好戏继续。第37分钟，姆费拉接队友马西雷拉的传球，轻松破门，南非队2:0领先，法国队已经站在悬崖边缘。

易边再战，南非延续了强大的进攻，沙巴拉拉多次穿针引线，自己也有多脚打门，但屡屡无功而返。

为改变败局，法国队在第46分钟和第55分钟分别换上切尔西中场马卢达和巴萨前锋亨利，后者虽有多脚有威胁的射门，但未能破门，倒是前者在第70分钟打中空门，为1998年世界杯冠军挽回些许颜面。



球迷不忍再看